| Vi

Pneumatik
Schlauch-@: Bmm

Betriebsdruck: -7 bar

150.8

95.8

Wartung / Montage

Diese Zeichnung ist Anhang A der Montage- und Wartungsanleitung "Schneidkopf Typ X 2.0".
Komplette Betriehsanleitung unter: www.allfi. com

- Pneumatikzylinder muss bei Montage und Demontage von Ventilgehduse oder Kollimationsrohr
druckbeaufschlagt sein.

- Hubeinstellung: Hub 0.6-0.8mm, Lufidruck 6-7bar, Verstellbereich maximum +/- 1 Umdrehung
(Achtung: Deckelgewinde darf niemais sichtbar sein).

- Funktionstest bei Betriebsdruck und mehreren on/off-Zyklen.

- Nach Wartungsarbeiten muss der Schneidkopf mit < 500bar ohne Diise gespllt werden.

- Druckentlastungsbohrungen dirfen nicht verschlossen werden.

i — — a5
\ = e = 4
| 4 N o f; ] T  —Gesichert mit 1
\ =8 LINVAN [ Tropfen Loctite 243
\ =z 2| NRINEE 3= NI
\ @62 5 & == | N /@
ll — = L ]
\ S N /®
T + [~
II' < i /@
H'l, L I¥
ll'\ M5X0.8 L ok : @
\ 150. Il 7 M16x1.5
' . ? 1/4-28 UNF-LH
- | *) Konus g
) : :
& H <—-Inlet ) Konus
(] Y | ] = \E==1| 1/4" Rohr
Jos o) ' ") Gewinde—
2 @ 1 ! m
@50 S SW17 / 30N
e N\
; : = © LD SW 22/ 25 Nm
5 = 40 [NYIRS
S |
@ SW 15/ 35 Nm |
f s = INEE
= i
: | '~
2 ! .
| w ) Konus
2NN @
AR *) Unterseite
Ay

'®
SW 22 /20 Nm
— =

Spezialwerkzeug

907818 Schilssel SW52

_—Beschriftung

151410 Verschlussstopfen 1/4"

3x im Umfang
ALLFI Logo

1x {unter ALLFI-Logo)
907820

4150 bar

60,000 psi

Unbeschriftet *) Flache

L Dichtung nicht fetten

*) Gewinde

*) -> P-Paste

ALLFI-Art

**y > Silikonfett
ALLFI-Art.: 0510

. 051065

21

Stk. Gegenstand Artikel Kommentare |Gewicht
1 | Pneum. Zylinder Typ X2.0& 3.0 907150 2513¢g
1.5 B Tellerfeder 021028 749
1211 Gummiabdeckung 907192 33g
1.3 [ 1 O-Ring D=3.68x 1.78 010130 O0g
14 | 1 O-Ring D=44.12 x 2.62 010131 08g
2 1 Dichtungssatz Typ X 2.0 FDA 907130-F [Verschleissteil | 43 g
21 1 Ventilnadel Typ X 2.0 & 3.0 9071186 0D2g
22 |1 Druckscheibe Typ X 2.0 907118 4g
23112 HD-Dichtung X 2.0 & 3.0 FDA 907117-F O0g
3 1 Wechselsitz 507214 Verschleissteil | 6.1g
4 1 | Ventilgehduse Typ X 2.0 food safe 907811 Verschieissteil | 131.1 g
5 | Haube food safe 907805 228449
5] 1 Kappe M16 x 1.5 food safe 507806 48 g
7 1 Druckschraube 1/4" food safe 701410 293¢
8 1 Druckring 1/4" 711403 31g
9 1 Kollimationsrohr L=60 food safe 970113 “erschieissteil | 894 g
10| 1 Mantel food safe 907821 460 g
11 1 O-Ring D=9.92 x 2.62 o1o17 EPDM 02g
12 | 1 O-Ring D=16.00 x 1.50 010172 EPDM 01g
13 | 1 O-Ring D=28.25 x 2.62 010075 NBR 05g
14 1 O-Ring D=44.12 x 2.62 010131 08g
15 | 1 O-Ring D=52.07 x 2.62 010173 EPDM 09g
16 | 1 Steckverbindung M3 D=6mm 030476  |Nicht enthalten| 1.1g
17 [ 2 Distanzblchse 207809 38g
18 | 1 Dise Typ 94 009 4xx Nicht enthalien| 1.1g
Allgemeintoleranzen IS0 2768-1 MK, | 25 2uares m i asasoes sawns o ot arns iers vty | Cmicht
Anderungen:

A) e waren PPaste, 2400004 AH

Ersatz fir

Ersmtzt durdh | -

(Gezeichnet

28.11.2023 |AM

Schneidkopf Typ X 2.0 FoodSafe

Massstab [Z20t

01.12.2023 |PH

Freigabe

01.12.2023 |PH

1 fl 2 Indexfreigabe

24,09.2024 (AM

Compnaents
ALLFI AG - RIEDENMATT 1- CH-8370 STANS

Max. 4150 bar / 60,000 psi

Ingex [mare- |
Nr.
TELEFOM +41{041-618 0505
E-M&IL: sales@allficom hittp:iwww alificom 9 0 7 8 2 0 A :;:EN’ 3
N T



